



# ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244  
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: [info@cjf.cz](mailto:info@cjf.cz) • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 4  
Praha, 31. ledna 2013



## Jezdeckou sezonu 2013 zahájí spřežení v Hradištku u Sadské

První únorový víkend se uskuteční vůbec první oficiální jezdecké závody pořádané pod hlavičkou ČJF v roce 2013. O úvodní mítink se postarají koňská spřežení, kterých se sjede do Hradištku u Sadské rovných čtyřicet.

Vůbec poprvé se pořadatelé rozhodli zařadit tzv. hobby soutěž pro vozataje či koně bez licencí ČJF. Těch se přihlásilo sedm a právě jejich výkony v 10.00 hodin dopoledne zahájí sportovní program. „Jelikož jejich počet není vysoký, rozhodli jsme se toto neoficiální klání spojit pro všechny kategorie,“ upozornil hlavní organizátor akce Jaroslav Jandl. Oficiální soutěže budou již tradičně rozdělené podle počtu zapřažených koní. „Nejobsazenější bude kategorie jednospřeží, jichž odstartuje šestnáct, dvojspřeží bude sedm, po nich budou následovat čtyři dvojspřeží pony a nakonec se diváci mohou těšit na šest čtyřspřeží,“ prozradil Jaroslav Jandl.

Na trati budou muset závodníci projet 13 překážek. Šířka branek vytvořených z kuželů bude 180 centimetrů, pouze u čtyřspřeží je průjezd mezi kužely stanoven na rovných 200 centimetrů. Jedna z překážek se nazývá jako „maratonová“ a je se shoditelnými prvky. V ní musí soutěžící projet hned několik povinných průjezdů v daném pořadí. „Všechny soutěže jsou dvoukolové na čas, přičemž shození míčku, shoditelného prvku nebo převrácení nebo shození jakékoli části maratonové překážky znamená penalizaci pěti sekundami. Je-li shozena nebo významně posunuta překážka, kterou ještě spřežení neprojelo, zazvoní se, zastaví čas a překážka bude opravena. V takovém případě je penalizace 5 sekund za shození a 5 sekund za opravu překážky. Opravený omyl v maratonové překážce je penalizován 20 sekundami,“ popisuje pravidla vozatajské soutěže Jaroslav Jandl.

V jednospřeží nebude chybět např. Jan Exnar, jenž je nejlépe umístěným Čechem v prestižním žebříčku Mezinárodní jezdecké federace – FEI TOP Driver Awards. V roce 2012 v něm obsadil 8. příčku. Do Hradištku dorazí i účastnice loňského mistrovství světa jednospřeží Alena Brixová. S párem koní se představí mj. Zdeněk Jirásek, Jaroslav Pavel či Radek Nesvačil, jehož přítomní uvidí i se čtyřspřežím starokladrubských varaníků ze Slatiňan. V této královské disciplíně spřežení se na start postaví i jeho otec Jiří Nesvačil, Zdeněk Jirásek, Tomáš Barták starší, Pavel Hybler nebo zmíněný pořadatel Jaroslav Jandl.

Stejně jako v loňském roce bude z průběhu závodů připravovat půlhodinový sestřih Česká televize na program ČT sport. „Kdo však zavítal na halové závody spřežení v minulosti, jistě dá za pravdu, že se jedná vždy o nepopsatelnou atmosféru, kterou opravdu stojí za to zažít na vlastní kůži,“ dodal Jaroslav Jandl. Vstupné pro dospělé je 70 Kč, pro děti je zdarma. Aktuální informace k závodům najdete na internetové adrese [www.sprezeni-cjf.cz](http://www.sprezeni-cjf.cz).



## ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244  
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: [info@cjf.cz](mailto:info@cjf.cz) • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886



### **Jezdci v únoru zamíří do zahraničí i na slavnostní vyhodnocení loňské sezony**

I když žádné jiné jezdecké akce na našem území v únoru naplánované nejsou, některým jezdcům a koním bude možné držet palce na zahraničních kolbištích. V sobotu 2. února se budou konat mezinárodní závody v Kathu (Jihoafrická republika). Zúčastní se jich také tři české jezdkyňe: Lada Hrabalová, Tereza Kopecká a Silvie Lorenzová. Koně jim pro závod zapůjčí místní sportovní stáj. Start je naplánován již na druhou hodinu ranní, jelikož v tomto období místní denní teploty stoupají nad 30°C. Proto se velká část závodu odjede v přijatelnějších podmínkách.

Ve dnech 8. – 10. února se koná v Bordeaux poslední kvalifikace Světového poháru ve voltiži, kde figuruje na seznamu účastníků i náš Josef Zelinka.

Skokový reprezentanti Aleš Opatrný a Natálie Roučková se chystají se svými koňskými svěřenci od 14. do 17. února na mezinárodní skokové závody CSI2\* v rakouském Ebreichsdorfu. Natálie Roučková si s sebou bere koně Ahorn-T a Chernal, její stájový kolega a životní partner v jedné osobě bude startovat na koních Falco Union, Nobel, Obora´s Golden Sun a Zandiro. Aleš Opatrný má v plánu pokračovat ve sportovním zápolení i na přelomu února a března, kdy se vypraví na CSI2\* do polského Lublinu.

V únoru se koná také řada jezdeckých plesů a galavečerů. V sobotu 2. 2. si v pražském Radiopaláci převezmou Výroční ceny České jezdecké federace Sportovec ČJF roku 2012, Vycházející jezdecká hvězda roku 2012 a předány budou i ceny za rozvoj jezdeckví v České republice a cena „navzdory všemu“ pro jezdce se zdravotním či jiným handicapem. O týden později vyhodnotí nejlepší sportovce ve všech věkových kategoriích vytrvalostní disciplína, jejíž zástupci připravují galavečer v pražském kongresovém hotelu Clarion. Disciplíny všestrannost a sřežení pravidelně vyhlásují své nejúspěšnější zástupce ve Spolkovém domě v Humpolci. Skokany a drezuristy čeká slavnostní večer v sobotu 2. března na Žofíně. Více na [www.cjf.cz](http://www.cjf.cz).